



月宫山古道

鄞州区姜山镇茅山小学403班
贾蕊蕊(证号2207339)
指导老师 朱维洁

我给大家推荐一个好地方——月宫山古道,那里有梦幻如仙境的粉黛花海,高高的月宫山等美景。

我们沿着古道,走进山里。山路弯弯曲曲的,像一条蛇。山路两旁是一根根细长的竹子和一块块大小不同的石头拼成的墙。

再往前走,迎面就是一条瀑布,奔流不息的水自上而下,发出“稀里哗啦”的声音,那是大自然唱给我们听的歌曲呢。瀑布流进一个大水坑里,水坑里的水非常清澈,连沉在底下大大小小的石头都能看得一清二楚。

经过瀑布,我们继续往前走,只见山路中间有一条小溪,上面有一座石板搭成的小桥,小桥很窄,连两个人并排走都很困难,所以我走上去时胆战心惊,一步一步挪过了桥。过了小桥就是一排楼梯,我拾阶而上,来到了一个水库。站在水库边,看着风平浪静的水面,就像一面光滑的镜子。当微风吹过,水面上波光粼粼,让人看了心旷神怡!

参观完水库,迎接我们的就是梦幻般的粉黛花海了。从远处看,一大片的粉黛花,像一片粉色的汪洋大海,美丽极了!花海中间还写着八个大字,“花好月圆,浪漫东山”。走进花海里,我闻到了一股淡淡的清香。我用手小心地摸着仿佛棉花一般柔软的粉黛花,心里充满了喜悦。

这就是月宫山古道,那里还有很多美景等着你去发现呢!

小小“动物园”

宁海县桥头胡中心小学403班
吴海龙(证号2212464)
指导老师 郑海娜

我家是一个小小的“动物园”。

你看,我的弟弟,如同小猪一样,肚子又大又圆。大家都喜欢叫他小肥猪,摸一下他的脸,就像是在摸又软又温暖的毛毯一样,非常舒服。

但我的妈妈就不一样了,她可是一头凶猛又可怕的大老虎。有一次,我考试没考好,“大老虎”便咬牙切齿地向我走来,吓得我瑟瑟发抖。不过,“大老虎”也有温柔的一面,这时的妈妈,美丽极了。

然后就是我爸爸了,我的爸爸力大无比,再重的东西都能抬起来,俨然一头强壮的大象。有一次,我和爸爸掰手腕,一说开始,我就使出吃奶的力气,可爸爸的手还是像一根柱子,怎么也压不下去。但爸爸轻轻一用力,我就输了,我赶紧说:“不算,不算。”于是,又开始了第二次比赛,这一次,我使出了九牛二虎之力,但爸爸的手还是稳如泰山。呜呜……我又输了!

最后就来说说,我可是一只调皮的猴子,喜欢上蹿下跳。我还很喜欢吃桃子,每次见到桃子,我跑得比猴子还快呢。

这就是我家的“动物园”,你喜不喜欢呢?

五彩缤纷的秋天

高新区实验学校404班
陈梓宁(证号2211007)
指导老师 严依宁

烈日炎炎的夏日悄然离去,秋姑娘踩着轻快的脚步,向我们慢慢走来,带来了一个五彩缤纷的世界。

秋姑娘来到了树林。瞧,桂花开了,满树金黄的桂花点缀在枝头间,一丛丛,一簇簇,和绿叶相映成趣。秋风拂过,桂花纷纷飘落,一阵阵清香沁人心脾,树下顿时铺上一层金色的“小米粒”。枫树换上了红色的连衣裙,红红的枫叶像一只只红色的蝴蝶,把大地母亲映得格外鲜艳。这时,我们可随手挑选几片枫叶,拿回家做风铃。

秋姑娘来到了金黄的田野。水稻成熟了,稻秆压弯了腰,稻谷在阳光的照耀下,闪烁着金灿灿的光芒。一阵秋风吹过,掀起一层层金色的波浪,就像置身于金色的海洋。

走过了田野,走进瓜果飘香的果园。紫莹莹的葡萄成串成串地挂满枝头,在阳光的照耀下,像一颗颗发光的宝石;红红的柿子披着红色的外衣,像一盏盏小灯笼,高高挂在树枝上,等候着人们的采摘……

秋天,像一个画家,她仔细为大自然装扮着;秋天,是一个奉献者,她为大自然努力地送出甜美;秋天,是大自然的导演,她编排着果实成熟的顺序,落叶的顺序……

我的心爱之物

高新区实验学校507班
沈榆乐(证号2219811)
指导老师 陈楠

这只乌龟是我的心爱之物,是我上一年级时爷爷送给我的。

这是一只巴西红耳龟,身体是绿色的,外壳很硬,我给它取名叫“青苔石”。它的壳是由六边形的小壳组成的,脑门上有一圈红色印子,就像耳朵一样,头上有一些黄色的条纹。它的一双眼睛小小的,却十分明亮,充满了智慧。它的腹甲是黄色的,上面有许多黑色的斑点。

刚开始,它十分胆小,不敢动弹。我把它放在一个透明的盒子里,每天都会给它一些龟粮。它十分贪吃,每次我撒了一大把龟粮,没一会儿工夫,它就把龟粮吃个精光,吃完后还不忘朝我眨眨眼睛,好像在说:“小主人,我吃饱了。”

“青苔石”不但胃口好,游泳也很厉害。每次游泳,它的脚就像船桨一样,飞快地划着,在水中自由自在地前行!

有一天,我发现它蜕壳了,一块块的,很薄,但很硬,十分漂亮,就像翡翠一样。每掉一轮壳,就表示它又长大一些。

如今,“青苔石”已经陪伴我快五年了!它与我十分亲近,早已成为我的好朋友。它也从乒乓球那么大,变成了手掌那么大!我看见它,就仿佛看见了远在家乡的爷爷。

小猫领回家

海亮宁海公学501班
宋国焯(证号2212420)
指导老师 杨象娟

暑假某一天,爸爸竟然答应给我买一只小猫。我欣喜若狂,心中开始盘算起来:“小猫吃什么?让它睡哪里?”突然,爸爸一句话打断了我的思绪:“买回去之后,你要负责养。”我不假思索地答道:“那当然喽!”

我和爸爸来到一家宠物店,拉开玻璃门走了进去。刚踏进去,我的目光就被蹲在一旁的小猫吸引了,它也正抬起头,用那晶晶亮的大眼睛一个劲儿地盯着我。好,就它了。

在回家的车上,小猫一直“喵喵”叫个不停,好像在问:“小主人,你要把我带到哪里去呀?”这个新成员总算到了我家,却一直待在笼子里,不敢出来。我趁机仔细观察了一番:它一身的白毛像雪似的,中间夹杂着数块灰色的细毛,灰白相间,白的显得越白,而灰的越发显得典雅、端庄。它的整个脸嫩白嫩白的,两颗夜明珠似的大眼睛闪闪发亮,很喜欢直勾勾地盯着某处看。身后那条灰白的尾巴有一处似乎被门夹伤过,总是斜躺在地上,悠然自得地摇摆着。日思夜想的小猫终于到来,给我增添了无限欢喜。

晚上,我做了一个美美的梦,梦见它一直静静地陪伴在我身旁,直到我长大。

难忘的露营

鄞州区德培小学507班
王紫萱(证号2205010)
指导老师 孙晓帆

一大清早我就醒了,因为今天要去海边露营。这是我第一次露营,是我梦寐以求的事!

我怀着激动的心情来到了宁波咸祥航空营地。妈妈和阿姨拉着小推车,往返于轿车和营地之间。经过三次运送,我们的装备终于到齐啦!

开始搭帐篷啦。还以为这顶帐篷不算很大,意想不到的是,一打开居然有两室一厅。我悠闲地坐在椅子上,哼着小曲,清凉的海风轻轻拂过我的脸颊,好像在对我说:“欢迎你来到这。”

阿姨提议去捡海螺,大家异口同声地说:“好!”捡螺小队出发了,队长是妈妈。我们走到岩石旁,小心翼翼地翻开一块石头,下面就藏着十几颗可爱的小螺。那些螺外壳颜色不一,就像大自然给它们定制的美丽外衣,真是令人惊喜。

太阳落山了,我们开始装照明灯和氛围灯了。我们四人齐心协力安装完毕,柔和的灯让我们的帐篷变得更温馨了。这时阿姨拿出炉头开始点火,放上烤盘,烤盘上放有大虾、羊肉串、猪肉……时不时发出滋滋的声音,空气中飘散着诱人的香气,让人口水直流。夜幕降临,我们坐在椅子上,一边拿着盘子享用着美食,一边吹着海风望着大海。

夜晚,我们在帐篷里聊天、唱歌、玩游戏……帐篷里充满了我们的欢声笑语,点点灯光映照着每一张灿烂的笑脸。



莲蓬

鄞州区王笙龄小学204班
董心玥(证号2205088)
指导老师 傅露露

我家的狗

高新区实验学校604班
李霖(证号2211213)
指导老师 陆青春

这世界上有好多狗,有陪伴老人的宠物狗、有协助警察破案的警犬、有默默陪伴盲人的导盲犬,但要说到最特别的,还是我家的狗。

我家的狗特别懒惰。有一次,我闲着没事干,就想找它玩,可它居然在睡大觉,我无奈之下只能回到客厅。但走到半路,我脑袋里多了个新鲜的想法,要不去把它叫醒了?于是我跑到了它的面前,它只是翻了个身,继续睡。我又从旁边拿了个木棒戳它,可是它只是翻了个白眼,继续睡它的大觉了,你们说我家的狗是有多懒啊!

虽然我家的狗很懒惰,但它还是很有灵性的,我几乎每天和它一起玩。每次我都会趁它不注意的时候扔一根骨头,即使刚睡醒,它也会迅速地把骨头捡回来,跑到我面前,摇着尾巴,好像在说,快夸夸我!有时候我不开心,它就像能读懂我的心思般,跑过来用舌头舔舔我,用身体推着我往外面去,原来它把我的滑板车拖到了院子里,想陪我一起玩,让我忘掉之前的不愉快。

看!我家的狗是不是懒惰又很有灵气呀?

“偷”时者

高新区实验学校翔云校区403班
付启茵(证号2210740)
指导老师 陈佳美

“偷”时者,顾名思义就是“偷”时间的人。怎样“偷”时间呢?且我来说一说。

妈妈骑电瓶车送我去上学。我趁妈妈不注意,从书包里拿出一本书津津有味地读起来。正当我看到最精彩处,妈妈的声音像狂风一样灌进我耳朵里:“付启茵!你怎么在看书啊!”我抬起头,发现已经到学校了,于是赶紧摘下头盔,把书塞进书包,跑进学校。

吃饭时,我常常趁妈妈不注意,偷偷拿一本书摊在腿上。妈妈还以为我在埋头吃饭,可其实我已遨游书海!

我还会在托管时间里争分夺秒地完成回家作业,这样一回家就可以看书了。

现在大家知道我是怎样“偷”时间的了吧!这“偷”来的时间可是一大笔财富呢!